

百场公益巡讲 关注儿童成长

本报讯(记者 孙鸿)为推动落实《中华人民共和国家庭教育促进法》和《安徽省家庭教育促进条例》,加强家校协同育人,助力儿童友好城市创建,近日,淮南市妇联联合市妇女儿童活动中心,在淮河中学举办了家庭教育及儿童心理健康百场公益巡讲活动。来自全市的近百名家长参加了讲座。

本次巡讲特邀市家庭教育志愿者讲师蔡兆菊为主讲嘉宾。蔡老师以《青春期心理特点和行为调试》为题,针对青春期孩子的心理发展特点,以及亲子交流中常见的沟通障碍,通过案例与理论相结合的方式,引导家长正确认识青春期的行为表现方式及问题产生根源。她还为家长们提供了有效的解决方案,帮助他们解锁青春期成长密码。

讲座现场气氛热烈,家长们积极参与互动。在愉悦轻松的氛围中,家长们不仅收获了知识,还找到了与孩子有效沟通、建立良好亲子关系的方法。讲座结束后,许多家长纷纷围上前,就家庭教育问题向老师咨询,并期待今后能继续参加此类讲座。

市妇联表示,此次开展公益巡讲活动,旨在帮助家长提高家庭教育水平,增进亲子关系,促进儿童健康成长。接下来,还将开展更多丰富多彩的活动,推动家庭教育事业不断发展,为创建儿童友好城市贡献力量。

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

冬日暖心包 实现微心愿

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘甲军 摄影报道)12月10日,凤台县刘集镇妇联、关工委联合开展“加油徽姑娘‘微心愿’家庭包”发放活动。

活动中,该镇共有63名困难儿童受助对象获得“微心愿”家庭包。在当日的发放仪式上,受助对象代表领到包含丰富学习用品的家庭捐赠包。受助学生纷纷表示,会怀着感恩的心,珍惜学习机会,树立远大理想,努力让自己成为有用的人,将来回报国家和社会。



冬季滋补调理正当时 市中医院膏方节受热捧

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)12月8日,备受市民关注的淮南市中医院第八届膏方节如期而至。

当天,前来市中医院咨询、就诊的市民络绎不绝。该院为更好地服务群众,弘扬中医药文化,发挥中医药保健养生、防病治病优势,专门将中药面膜、健脾棒棒糖、各类膏方、阿胶糕熬制移至一楼大厅,以便于群众了解咨询。据现场负责人介绍,除了活动当天该院开展专家义诊、免收饮片膏方制膏费之外,12月8日至1月8日免收颗粒膏方制膏费。

膏方,又称膏滋,民间有“一勺膏滋、十汤药”的说法。膏方是中医药剂的一种,是在中医理论指导下,根据人的不同体质、不同临床表现而形成不同的处方,经煎、熬、去渣、浓缩后,加入冰糖或蜂蜜等收膏而成。因其用料考究、易于吸收,自古以来便是强身健体、滋补调理的佳品。具有补虚扶弱、防病治病、预防早衰、延年益寿、纠正亚健康状态等作用。随着中医药文化的普及,在冬季,越来越多的市民到市中医院选择膏方进行滋补调理。

多位奔着膏方节前来的市民告诉淮河早报、淮南网记者,他们已经连续多年参加市中医院举办的这项活动,通过活动对中医药文化有了更深入的了解。

图为活动现场。



加快新能源项目建设 为绿色出行续航

本报讯(通讯员 葛如俊 摄影报道)近年来,中国石化安徽淮南分公司积极落实“双碳”目标,致力于新能源充电基础设施建设。今年以来,新增8座充电站点,设120KW直流快充桩30台,共计60个充电车位,全力满足群众绿色出行需求。

“现在充电真便捷,半个小时就能搞定,解决了之前充电难的烦恼,真是既省心又方便。”市民小刘一边充电一边开心地说。

为满足新能源车需求,该公司在新增的8座充电站中,有2个充电站建于田家庵区政府及洞山宾馆内,配套设施一应俱全,客户可通过易捷加油APP“一键加电”功能进行自助操作,操作简便易上手,全方位解决车主的后顾之忧。

目前,中国石化安徽淮南分公司已建有15座充电站47台充电桩,共计94个充电车位对外投用。下一步,公司将结合实际,继续做好新能源设施建设,助力新能源及充电板块业务向纵深领域发展,引

领节能减排、绿色出行新风尚,为城市绿色出行贡献石化力量。



洞山宾馆东门停车场内的充电站

城管修剪树枝 确保道路畅通

本报讯(记者 李严)12月8日下午,淮南市城管机动大队组织党员来到龙泉街道南岭社区开展修剪树枝志愿服务活动。

据介绍,南岭社区徽园巷道路两侧有400多棵夹竹桃,常年枝叶茂盛,部分树枝延伸到了人行道上,给市民正常通行造成了影响,也影响了国家卫生城市的创建。作为结对共建单位,市城管机动大队了解到这一情况后,购买了树枝专用剪刀、修枝锯等工具。8日下午,该大队10多名党员来到南岭社区修剪树枝,修剪完毕后,他们还一并清理了树丛中的断枝、落叶,畅通了道路,整洁了环境。



创建国家卫生城市

(图片由该大队提供)